888 + 269 — 581

[ 2
[> Heh: 576

Al 2] 54, EAlS D ol FE Aedi= Al

Feh
888 + 269 — 581 = 1157 — 581 = 576




() ool IR 48 AR AN,

25x30+50=( )=50=( )

iy

it

750

>
>
> &
>

0
i

15

FAT} cAlo] Alojgli Ale AEo AR £AU R AN
o,
25 x 30 + 50 = (750) + 50 = (15)




45 % (195 = 65)

\VARR 4
0x
i

135

B

FAT L A0] A9l Al o] AR
At AL, oW B35} on
gtel] Qi 44128 A o,

45 (195 + 65) = 45 x 3 = 135

fot' -




4. THE HlA 7Hg WA Agtslof s AL ol AU

16 x (72 = 8)
D 16 x 72 @ 16+8 ®)72+8
@ 16x8 ® 72x8

~&B

FAT Aol Alolgle AldAs dZARE A=
Axtotd Hret

ol W T3 7t QoW LTk A4S TP WA Atsfjof gt
w2 16 x (72 = 8) oflA= 72 = 82 71 WA AAtS|of gt




5.

£FE A 7P B ATsIof ks AL ol AU

85 -56+8x4+10-1

O 8x4 @56+8 ® 85-56

@ 4+10 ® 10-1




Ho G

o
7
I~
&
KO
A AN

‘ 21 x 13 +39 = 273 + 39 = 7(H)




16 +3%x9-7

\VARR 4
0
i

36

16 +3%x9-7=164+27-7=43-7=36




o

T T
~ N

Mr]
Mr
1=y
~
il i}
&0
A N

79(%)

(245 + 7) + (220 = 5) = 35 + 44




68— (Tx6-6)+3

\VARR 4
0x
i

56

B

— 68— (42— 6)
—68-36+3
—68-12

= 56

68— (7x 6 —6)

=3
+3




10. T AolA 718 WA Aktsiof sk AL

+(32-19)
@ 26+ 32 @32—19 ® 26-19
@ 26+ 13 ® 32+19

S5
AT WAl o] gl St E AZolA FEl 2l
2 A4k

ojuf 257} gloH BSE 7Y WA
wa2bA 2 + (32 - 19) oA ZS o
AitaoF e

=

A,

U= 32-19 & 7P HA




108—64+_]
I+ ]

R R SR
@ @

108-64+400+8
®

50

-

ul

44

e

ul

50

.

ul

94

-

ul




12. o= 271 Hlaste] Okl <, > BE = 2 YEfiAlL

430 — (240 4 126) O 430 — 240 + 126

iy

vV V¥
02

o

A

430 — (240 + 126) = 430 — 366 = 64
430 — 240 + 126 = 190 + 126 = 316

wrebA] 64 < 316 YU T}




13. 9™ 16 A4S 24 Yol A EZo] Liro] FE 11

9 A2 Lire] 1 AL

16 x12+24 =192+ 24 = 8 (AF)




14.

Ab g ARe] ghe 150 ol ThAt @ 270] Zhe AF & Al 4ol
5 st 100 € o WA g A1 5 Aok Tt 2 27 0] Be
B kel 717

> = 9

> FHE 24509

B ~
150 X 5 + (150 X 5 + 100) x 2

= 750 + (750 + 100) x 2

= 750 + (850 x 2)

= 750 + 1700

= 2450(¢)




15. o=& ALt

o
ols
i)
R
i)
o
ny
ol
i)
>,
o

(1) 182+ (12+2) =182+ 14 =13
(2) 270 + (16 +2) = 270 = 18 = 15
webA 7 5 HShH 13 + 15 = 28 4y T




16 7§

(= RFH ] A548) 7 olet.
o] AAgoNA et F4o A5E u Bk,

50 — (26 + 8) = 50 — 34 = 16 (7))




M
m

< B
,E_|Eo_e
o If
mﬂﬂ
Br o
w__m_.__.
__Oﬂl_
Cilny
=)
S A
AR
TR
ﬂ._e._ml
= T
T2 5
auﬂm;_
,_HHLTO_L
N
-5 L
L
ﬂx_m.__.,._ml
Lz
,mm_._tﬂ
o 5 B
<] B ol
I~

1200 x
3+4=
4 = 3600 +4 =90
‘ =900 (¥)




@ 12+ (7-5) @47—(8+3) ® (56-27)+9
@)39-(a-1) ® (97 - 45) - 12




19. @ F%0] 30 A gLk w3 P2 W FEHG 137 o
2%

oy, obek 1Ee Wyt LR g A o AU ot 1&g
A 271

[ = A

> Hehl 97

30-13-8=17-8=9 (7)




20. &< AdtsiAle

765 — {12 x (3 + 18) — 128 + 4} x (7 — 4)

\VARR 4
0x
i

105

@

ct.

765 — {12 X (3 + 18) — 128 + 4} X (7 — 4)
=765 — {12 x 21 — 32} x 3

= 765 — {252 — 32} x 3

= 765 — 220 X 3

= 765 — 660

=105

olu} %fm oW TEE b WA At
ATT ()P AA AL BT |




